

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 12 (1017) Четверг, 11 февраля 1954 г. Цена 10 к.

## Повседневно руководить партийным просвещением

Партия учит нас, что успешное решение задач по крутом подъему производства предместов народного потребления, по дальнейшему развитию сельского хозяйства не может пойти самотеком. Для этого требуется всестороннее усиление политической работы среди трудящихся.

В свою же очередь уровень партийно-политической работы, влияние на широкие массы трудящихся во многом зависит от идейной закалки коммунистов, от марксистско-ленинской подготовки.

Сеть партийного просвещения в районе в основном правильно скомплектована, изучают теорию более 1180 коммунистов и 310 беспартийных.

Большое место предъявляется требовательности и качеству изучаемого материала как со стороны пропагандистов, так и со стороны самих слушателей кружков и политшкол.

Хорошо организована учеба в кружке основного типа, где пропагандистом т. Мальцевым Н. И. (парторганизация треста) чувствуется, что пропагандист прежде всего сам добросовестно готовится к занятиям, свободно владеет материалом, слушатели этого кружка активно участвуют в обсуждении вопросов изучаемых тем.

Неплохо организованы занятия в кружках, где пропагандистами тов. Шепелев и Артемов (парторганизации Мысковского строй управления и ОРСА треста).

Наряду с этим в некоторых кружках и политшколах к учебе относятся формально. Слушатели приходят на занятия неподготовленными, в результате этого занятия проходят скучно, непривлекательно. К числу таких кружков можно отнести кружок, где пропагандистом тов. Татаренко (Мысковское строй управление), кружок в

колхозе «Красный борец». Здесь слушатели на занятиях являются без конспектов, при разборе вопросов многие слушатели отвечают заученными фразами, в отрыве от конкретной исторической обстановки.

Это объясняется тем, что некоторые первичные партийные организации и их секретари слабо руководят этим важнейшим участком идеологической работы. Попрежнему мало вникают в идейное содержание занятий, не осуществляют повседневного контроля за качеством политической учебы, не всегда заботятся о высоком идейно-теоретическом уровне каждого занятия в кружке, каждой лекции и консультации. Редко вопросы партийного просвещения ставятся на обсуждение партийных собраний и бюро.

Эти недостатки также являются результатом слабой помощи пропагандистам со стороны отдела пропаганды и агитации райкома КПСС. В лучшем случае больше обращается внимания на количество посещающих кружки и школы, а вопросы качества учебы упускаются.

Обязанность секретарей первичных партийных организаций состоит в том, чтобы не только вникать в работу кружков и политшкол, но и постоянно оказывать необходимую помощь коммунистам, изучающим теорию марксизма-ленинизма самостоятельно.

Задачи усиления партийной пропаганды требуют понимания творческого характера марксизма-ленинизма, глубокого усвоения не отдельных формулировок и цитат, а существа всеобъемлющего, преобразующего мир революционного учения Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина.

## Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

В Узбекистане работают 4680 агитпунктов. Особенно много людно в агитпунктах отдаленных кишлаков, лежащих за горными перевалами, в поселках животноводов, расположенных в пустынях Кзыл-Кумы и Караб-Кумы, на побережье Аравийского моря.

Разъяснительную работу среди избирателей ведут свыше 120 тысяч агитаторов. Они провели беседы среди избира-

телей о Конституции СССР, рассказали им о нерушимой дружбе народов нашей страны, решениях партии и правительства по дальнейшему повышению материального благосостояния советских людей.

ЦК Компартии Узбекистана направил в сельские районы для проведения бесед с избирателями 150 докладчиков.

(ТАСС).

## В Центральном Комитете ВЛКСМ

Центральный Комитет ВЛКСМ решил совместно с ЦК КПСС провести XII съезд ВЛКСМ 19 марта 1954 г.

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

### Окружным избирательным комиссиям

Поспелов П. Н.—в Совет Национальностей, Курский избирательный округ, РСФСР,

Сабуров М. З.—в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, г. Минск.

Суслов М. А.—в Совет Союза, Саратовский-Ленинский избирательный округ, г. Саратов.

Хрущев Н. С.—в Совет Союза, Калининский избирательный округ, г. Москва,

Шаталин Н. Н.—в Совет Союза, Александровский избирательный округ, Владимирская область,

Шверник Н. М.—в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ, РСФСР,

Шелепин А. Н.—в Совет Национальностей, Северный избирательный округ, РСФСР.

Эти рекомендации ЦК КПСС мы принимаем к исполнению.

В связи с этим просим соответствующие избирательные комиссии рассматривать настоящее наше заявление как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

#### Подписи:

Буденный С. М.

Булганин Н. А.

Василевский А. М.

Ворошилов К. Е.

Жуков Г. К.

Каганович Л. М.

Кириченко А. И.

Маленков Г. М.

Микоян А. И.

Михайлов Н. А.

6 февраля 1954 года.

Молотов В. М.

Первухин М. Г.

Пономаренко П. К.

Поспелов П. Н.

Сабуров М. З.

Суслов М. А.

Хрущев Н. С.

Шаталин Н. Н.

Шверник Н. М.

Шелепин А. Н.

## Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

### В честь выборов

В социалистическом соревновании коллектив рабочих Мысковского лесоучастка на погрузке и разгрузке древесины в декабре месяце 1953 года добился более лучших показателей.

Вступив в новый, 1954 г., они также не снижают темпов.

Бригада по разгрузке (бригадир т. Алиференко), соревнуясь с бригадами по погрузке (бригадиры тт. Зуй, Маков, Агруш) в январе месяце завоевала первенство по участку. План выполнен на 159 процентов.

Из бригад по погрузке в январе месяце идет вторая бригада тов. Зуя. План выполнен на 135 процентов.

Чтобы повысить производительность труда,—говорят тов. Зуй,—наша бригада поставила перед собой задачу: в первую очередь уплотнить рабочий день и, во-вторых, не допускать прогулов членами бригады. До-

бившись этого, мы сумели повысить нормы выработки.

Успешно справляются с заданием и водители машин товарищи Сидоренко, Шепилов, Коурцев, Малютин, Тугоринов. Январское задание выполнили на 140-170 процентов. Первентво в соревновании одержал тов. Коурцев, выполнивший задание на 174 процента.

Слабым местом на участке является то, что мы еще не справляемся с планом по заготовке древесины. Готовясь ко дню выборов в Верховный Совет СССР, администрация и партийная организация участка решили сосредоточить главное внимание на заготовке древесины, чтобы день выборов в Верховный Совет СССР встретить новыми трудовыми успехами.

Д. Сородоенко,  
секретарь парторганизации  
лесоучастка.

### ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛИ НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ

Февраля выполнил на 108 процентов.

Лучших показателей на этом участке добились возчики Бледнов И. М., Слабый А. А. Декадное задание они выполнили на 201 процент. Порфиненко В. И., Глыбов Ф. Д.—на 183 процента. Свиридов Ф. Г., Чеберев М. В.—на 168 процентов, навальщик Селиков Г. И.—на 191 процент. Морозов,

мастер участка.

### Агитаторы у избирателей

Активное участие в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР принимает комсомольская организация Мысковского кирпичного завода. Комсомольцы-агитаторы регулярно бывают на десятидворках у своих избирателей, проводят с ними беседы. Они рассказывают избирателям о Конституции СССР, знакомят с положением о выборах, беседуют о решениях партии и правительства.

Большим уважением у избирателей пользуются агитаторы комсомольцы М. Долгих, В. Семенов, Н. Шебника, Н. Курилова. Эти агитаторы всегда дают исчерпывающие ответы на разнообразные вопросы избирателей.

Е. Пануца.

### Перевыполняют нормы

Члены промартели им. Ворошилова всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет СССР—встречают новыми трудовыми успехами.

Лесовозы Чудояков Е. Н., Таннагашев П. Н.; Чудояков П. И. на вывозке древесины январское задание выполнили на 112 и 125 процентов.

Успешно трудится на заготовке леса молодой лесоруб Каучакова А. К. Плановое задание она ежемесячно перевыполняет. Январский план ею выполнен на 110 процентов.

Р. Мижаков,  
зав. производством.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## ПАРТОГРАНИЗАЦИЯ В ПОДГОТОВКЕ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

По всей стране полным ходом идет подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. В эти дни на предприятиях, стройках, в колхозах новой могучей волной поднимается социалистическое соревнование за достойную встречу всенародного праздника. Трудящиеся нашего района, как и все советские люди, каждый день подготовки к выборам отмечают новыми производственными успехами.

Первичные партийные организации, осуществляя подготовку к выборам в Верховный Совет СССР, сосредотачивают главное внимание на развертывании массово-политической работы среди избирателей, разъясняя им политику партии и правительства, мобилизуют трудящихся на выполнение и перевыполнение производственных заданий, на своевременную и качественную подготовку к весеннему севу.

С первых дней избирательной кампании Подобасская территориальная первичная партийная организация (секретарь тов. Гурова) построила свою работу так, что все агитаторы агитколлектива систематически бывают у своих избирателей, проводят с ним беседы на десктидворках, а в агит пункте читают лекции и доклады. Каждая беседа агитатора сопровождается наглядными примерами из жизни колхоза имени Мичурин, села Подобасса. Кроме того, здесь проявляется забота о культурном отдыхе избирателей. Кружок художественной самодеятельности Подобасского сельского клуба готовится выступить с концертом перед трудящимися Подобасса, Болбыни и Кельчезасса.

К сожалению, некоторые партийные организации очень мало уделяют внимания агитационно-массовой работе сре-

ди населения. Например, партийная организация колхоза «Путь к социализму» (секретарь тов. Ашихмин) плохо руководит работой агитаторов. Для избирателей не только не читается лекций и докладов, но и не проводятся беседы, читки газет. Отдел культуры райисполкома за год только два раза посыпал в колхоз «Путь к социализму» кинопредвижку. Не бывают в этом колхозе и кружок художественной самодеятельности Безруковского сельского клуба, передвижная библиотека.

В запущенном состоянии находится агитационная работа среди трудящихся промартели имени Ворошилова. Партийная организация промартели смотрит на подготовку к выборам равнодушно, не принимает мер к развертыванию агитационной работы среди избирателей.

Агитационно-массовая рабо-та вступает сейчас в новую фразу — агитацию за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР блока коммунистов и беспартийных. На своих предвыборных собраниях трудящиеся выдвигали кандидатами в депутаты лучших людей — колхозников, рабочих, интеллигентов. Поэтому партийные организаций, агитколлектизы выполняют волю трудящихся, развергивая кампанию агитации за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Агитационная работа тем более будет плодотворной, если агитаторы будут проводить беседы не в отрыве от насущных задач предприятия, колхоза.

Первичные партийные организации должны учесть все допущенные ранее ошибки, принять меры к тому, чтобы массово-политическая работа была целеустремленной, соответствовала задачам текущего дня.

*За повсеместное распространение опыта передовиков сельского хозяйства!*

## Как мы повышаем производительность животноводства

А. ВАШУКОВ,

председатель колхоза «Новая жизнь»  
Холмогорского района, Архангельской области

В нашем колхозе животноводство стало высокопродуктивной и доходной отраслью общественного хозяйства. Оно дает нам до 80 процентов всех доходов. На 100 гектаров пашни, лугов и пастбищ мы имели в 1952 году 33 головы крупного рогатого скота, в том числе 17 коров. Основные трудовые работы в животноводстве механизированы. На фермах есть автомоилки, электродоильные установки, механизмы для приготовления кормов.

Из года в год увеличиваются удои коров. Если в 1949 году от коровы в среднем получено молока 3.666 килограммов, в 1950 году — 3.882, то

в 1952 году убойность на корову составила 4.495 килограммов. За минувший год в среднем на корову получено молока свыше 4.500 килограммов. Лучшие доярки Е. Ващукова, У. Шушарина добились еще более высокой продуктивности. Они надоили молока от каждой закрепленной за ними коровы около 5 тысяч килограммов.

Заботливый уход за животными и правильное кормление их дают возможность иметь не

только высокие удои, но и полноценный прирост стада. У нас, как правило, телита при рождении весит не менее 38—40 килограммов. Вес шестимесяч-

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## Когда будут созданы условия для работы?

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно проявляют заботу о советском человеке, как в труде, так и в культурном отдыхе. Но вот руководители четвертой автоколонны Осинниковской автобазы (начальник т. Тимофеев и механик по ремонту т. Пересыпкин) не проявляют должной заботы о своих рабочих-ремонтниках.

Слесари, занятые ремонтом автомашин, целыми днями работают на морозе под открытым небом, а если и в гараже, то и там температура доходит до 20 градусов ниже нуля от того, что паровое отопление неисправлено.

В самом помещении гаража всегда большое скопление газа. Непривыкший человек с тру-

бом переносит такую температуру воздуха.

Нет теплой будки для обогрева и перекура, а ведь это необходимо иметь.

Механик тов. Пересыпкин не проявляет заботы и о том, чтобы рабочие сполна и своевременно могли получить свой трудовой заработок. Только по причине того, что на произведеные работы не все наряды были сданы в бухгалтерию для начисления зарплаты, рабочие Сметанин, Каших, Минеев и др. в январе получили меньше стаблей.

Пора руководителям автоколонны проявить заботу о людях и навести во всем порядок.

В. Климов.

## РАСШИРИТЬ СЕТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

Постановление партии и правительства «О мерах дальнейшего развития советской торговли» многому обязывает руководителей торговых организаций в коренной перестройке работы не только магазинов, лавок, но и благоустройства столовых, чайных и закусочных, улучшения изготовления блюд в широком выборе.

При наличии большого населения в центре имеется две столовые, в которых крайне ограничена пропускная способность посетителей. И потребность в дополнительном открытии чайной или столовой необходима.

Казалось бы, райпотребсоюзу на этот счет необходимо обратить внимание и открыть в самом центре чайную, улучшить работу чайной в селе Безруково, но, как видно, руководители райпотребсоюза располагают жить по старин-



ке ни на чем себя не утруждать. Трудящиеся района надеются, что их запросы в недалеком будущем будут удовлетворены.

А. Бочаров.

Большое внимание культурным запросам трудающихся

Жители поселка Курьи лишены услуг связи. Разве можно считать нормальным явлением то, что жителям Курьи и строй участка № 3 приходится ходить в село Чувашку, чтобы получить письмо или газету. Вполне можно организовать доставку почты из Чувашинского почтового отделения в Курью.

В Курье очень редко бывает кино. Вообще трудящиеся этого поселка не располагают местом, где можно было бы культурно провести свой досуг.

Особенно теперь, в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, ощущается большая необходимость в свежих газетах и журналах, а также есть желание послушать лекцию или доклад, посмотреть кино. Всем хочется знать, что происходит у нас в стране и за рубежом.

Желательно, чтобы начальник районной конторы связи тов. Муравьев и заведующий отделом культуры райисполкома тов. Улагашев обратили внимание на поселок Курью.

К. Федулов.

## Почему нет света?

В Мысках, в домах, находящихся по Промкомбинатской и Павережной улицам, а также по Знакомому переулку, уже более двух недель как нет света. Но никто не позаботился, чтобы в квартирах трудящихся было по вечерам светло, чтобы можно было почитать книгу и послушать радио.

А плату за электроосвещение, между прочим, в ЖКО берут полностью.

В. Зрелов.

половом, но и в четырехпольном овощном севообороте высеваются кормовые культуры. На площади в 39 гектаров осваивается лугопастбищный севооборот.

Важное место в кормовом рационе занимают сочные коржи. Среди них большой удельный вес имеет кормовая капуста, которая по своим питательным качествам стоит не ниже, а, пожалуй, выше турнепса и кормовой свеклы. Она дает хороший урожай зеленой массы, содержит много переваримого белка и витаминов.

По примеру других передовых хозяйств у нас введен зеленый конвейер. В него входят: вико-овсяная смесь разных сроков посева, кормовая капуста, клевер, тимофеевка, отвар луговых трав, ботва овощей и корне-клубнеплодов. Кроме сена и концентратов, ежегодно заготавливается по 5—6 тонн сочных кормов на каждую корову. В 1953 году их заготовлено по 7 тонн.

В решениях сентябрьского Пленума ЦК КПСС «О мерах

дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» наш колхоз назван как передовой. Эта высокая оценка обязывает нас работать еще лучше, использовать все резервы, которые таит в себе артельная форма хозяйства. На основе дальнейшего укрепления кормовой базы и расширения механизации трудосмых работ мы ставим задачу в ближайшие 2—3 года довести убой молока в среднем на корову до 5—6 тысяч килограммов.

Сейчас, в зимнее время, мастера животноводства учатся на трехлетних агротехнических курсах, они упорно овладевают основами зоотехнической науки, перенимают передовой опыт. Всемерное развитие общественного животноводства, увеличение его производительности позволяют колхозу получать большие доходы, непрерывно повышать материальное благосостояние колхозников.

Редактор Т. И. КОРОЛЕВ.